
 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL  

                                                       BUENOS AIRES  
 

 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO 
PARQUE BUENOS AIRES (Biênio 2023/2025) 

 

 

Local: Parque Buenos Aires Administração 

Data: 14/07/2023 

Horário: 14h 

 

I. PAUTA: 

 Regimento Interno. 

 Eleição do secretário (a) titular e suplente.  

 Informes gerais. 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

 Abertura da reunião. 

A Gestora do Parte, Luana Galvão.se apresentou a todos e retomou os itens da 

pauta, já compartilhada anteriormente com todos. 

 

 Apresentação dos participantes da reunião 

Os conselheiros Nilcéa Lopes, Dora Maria Figueiredo Ribeiro, Pedro Luiz Bueno 

de Andrade e Amanda Brasil Freitas, como representantes dos frequentadores 

do parque, assim como a suplente Heloísa Lima Herkenhoff se apresentaram. 

A gestora do parque comunicou que o conselheiro Claudinei Santos Moreira, 

representante dos trabalhadores do parque, por razões internas à 

administração, foi realocado em outro parque e deve ser substituído no 

Conselho por seu suplente. 

Os representantes do poder público, Alice de Almeida (Secretaria de Cultura-

Patrimônio Histórico) e Gustavo Iocida Paternostro (Subprefeitura da Sé) 

também se apresentaram. 

A gestora do parque registrou que o Conselho deverá decidir qual a terceira 

representação dos órgãos públicos que deve compor o Conselho. 

Por fim, também se apresentou o Alberto Milani (Conselho do CADE).  

 

   

 

 

 Item 1- Regimento Interno. 

 



Não se tem conhecimento se o Regimento Interno do Conselho Gestor do 

Parque Buenos Aires, aprovado pelo Conselho anterior, já foi publicado. 

Foram levantadas questões referentes à composição do Conselho e duração 

das reuniões conforme registrado nesse documento, assim como questões de 

digitação do mesmo. 

 

 Item 2 - Eleição do (a) secretário (a) e suplente. 

Foi indicada a conselheira Nilcéa Lopes para esta função, ficando a conselheira 

Amanda Brasil Freitas como suplente. 

 

 Item 3 -Outros assuntos tratados. 

a) Regulamento do parque. 

O regulamento atualizado ainda não foi publicado. A gestora do parque 

sublinhou a necessidade que tem dessa publicação para alguns 

encaminhamentos internos que precisa fazer. O conselheiro Pedro Luiz 

Andrade sugeriu a redação de uma correspondência para a Secretaria do 

Verde e Meio Ambiente pedindo agilidade na publicação, o que foi aceito por 

todos. 

 

b) Academia 

A área da Academia tem um projeto da empresa FARAH para reforma e 

reestruturação do espaço. A SVMA precisa aprovar a execução do projeto. A 

gestora do parque informou que está concluindo a organização dos 

contratos, uma vez que tomou posse do cargo há pouco mais de um mês, e 

que compartilhará com o Conselho o número do processo na Secretaria 

para que investidas de agilização sejam feitas também. 

Considerando desconhecimento desse projeto por alguns dos conselheiros e 

manifestação de preocupação dos frequentadores dessa área, o mesmo 

será divulgado para todos. 

 

c) Representação do poder público no Conselho. 

O Conselho é composto por três representantes de órgãos públicos fazendo-

se necessário indicar o terceiro integrante. Foi deliberado que um 

representante da Secretaria Municipal de Educação deve compor o 

Conselho. Os conselheiros sugerem que seja uma representante da EMEI 

Monteiro Lobato, pela mesma estar situada nas dependências do parque. 

 

III. ENCAMINHAMENTOS: 

 

► O Regimento Interno do Conselho será retomado pela conselheira Nilcéa Lopes a 

partir do já deliberado na reunião para os ajustes necessários e será pauta da próxima 

reunião. 

► As reuniões do Conselho ocorrerão nas segundas quartas-feiras do mês, às 14 horas, 

com duração de 60 minutos, podendo ter esse tempo prorrogado por mais 30 minutos se 

necessário, ficando assim definidas as datas de reunião para este ano de 2023: 9 de 

agosto, 13 de setembro, 11 de outubro, 8 de novembro e 13 de dezembro. 

► O conselheiro Pedro Luiz Andrade redigirá a correspondência para a SVMA pedindo 

agilidade na publicação do Regulamento do parque. 



► O projeto de revitalização da área da Academia será compartilhado com todos e 

deverá constar na pauta da próxima reunião, inclusive com participação dos 

frequentadores, se assim desejarem. 

 

 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, Administrador (a) 

encerrou os trabalhos da primeira reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 

Buenos Aires. A próxima reunião será realizada no dia 09 de agosto de 2023 às 14 horas, 

na Administração do Parque. 

 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante 

como ANEXO 1 desta Ata. 

 

 

 

São Paulo, 24 de julho de 2023. 

 

 

Conferência: 

Luana Galvão R.S 

RF: 920.148.3________________________ 

Nome do Administrador 

Administrador do Parque  

Coordenador do Conselho Gestor 


